

Антимонопольная служба Таджикистана изучает ситуацию на рынке интернет-трафика

Антимонопольная служба Таджикистана изучает ситуацию на рынке интернет-трафика.

Сегодня на пресс-конференции журналисты спросили у начальника Антимонопольной службы РТ Саъди Кодирзода о том, что не противоречат ли закону о конкуренции и ограничении монополистской деятельности, когда национальный провайдер «Точиктелеком» (подведомственное предприятие Службы связи при правительстве Таджикистана), монополизирует продажу интернет-трафика таджикским провайдерам и мобильным компаниям, запретив им самостоятельно покупать интернет в соседних странах.

Отвечая на этот вопрос Саъди Кодирзода отметил, что в адрес антимонопольной службы поступило письмо по данному вопросу, и оно рассматривается с Ассоциацией операторов мобильной связи Таджикистан (АОМСТ).

«Мы ждем ответа Ассоциации операторов мобильной связи, которая, также должна предоставить свои предложения. После получения ответа данный вопрос будет изучен Антимонопольной службой детально», – резюмировал он.

Ранее сообщалось, что в Таджикистан перенимает опыт соседних стран, таких, как Кыргызстан и Узбекистан в вопросе предоставления услуг доступа к интернету.

Также сообщалось, что у «Точиктелекома» есть возможности для закупки интернета и его последующего распределения среди провайдеров.

Интернет-провайдеры, в том числе операторы мобильной связи и многие пользователи Интернета в Таджикистане считают, что таким образом «Точиктелеком» пытается монополизировать рынок, что противоречит антимонопольному законодательству страны.

<http://avesta.tj/2018/02/15/antimonopolnaya-sluzhba-tadzhikistana-izuchaet-situatsiyu-na-rynke-internet-trafika/>